

## Riječ čitateljicama i čitateljima

DRAGA ČITATELJICE, DRAGI ČITATELJU!

Prošle su već pune dvije godine otkako ste mogli uživati u prošlom izdanju časopisa Diskrepancija s tematskim lajtmotivom rata i mira. Kako bismo u ovom izdanju koje stoji pred vama privukli što širi spektar autora i tema, odlučili smo se dvobroj 22/23 objaviti bez temata. Otvorena tema pokazala se plodonosnijom u nekoliko pogleda - autori dvadesetak radova, koji su nam pristigli na recenziju, dolaze iz čitave Hrvatske i šire, a još važnije je da je time otvoren put i multidisciplinarnosti koju je već prvo uredništvo ovoga časopisa istaknulo kao njegovo bitno obilježje.

Stoga nam je iznimno drago što je najboljih pet radova, koji su dogurali do objave, izišlo iz pera ne samo sociologa već i budućih novinarki, politologa, judaistice, etnologinje i kulturne antropologinje te filozofa. Naravno, radovi su samim time i sadržajno vrlo raznorodni. Prvi od radova je, onaj Mateja Severa i Mateje Horvat, povezan s temom obrazovanja, točnije s građanskim odgojem i obrazovanjem. Kao što to imate priliku pročitati u kazalu, u kolažu ostalih autorskih radova spajamo politiku i ekonomiju te prošlost i budućnost. Matko Vlahović bavi se odnosom pravednosti i egalitarnosti u radovima dvaju rivala ekonomske teorije (Karla Marxa i Friedricha Hayeka), a Nina Skočak i Valentina Tušek pišu rad intrigantnog naslova „Tamna strana političke elite“. Ines Siuc svojim nas tekstom o zagrebačkoj sinagogi poučava o prošlosti i sadašnjosti glavnoga grada i njegove židovske zajednice, a Nina Maštruko objašnjava kako na kreiranje budućnosti utječu razni futurološki narativi.

Rasprave o obrazovanju zastupljene su i u ostalim našim rubrikama pa je tako Vedran Halamić prikazao knjigu „Znanje nije roba“, a uredništvo je o toj temi razgovaralo i s dr. sc. Nikolom Baketom, djelatnikom Instituta za društvena istraživanja u Zagrebu. U rubrici prikaza uz to možete pročitati onaj Mladena Mirata koji se odnosi na djelo Nicka Bostroma „Superintelligence: Paths, Dangers, Strategies“.

Osim toga, izvijestili smo vas o predavanjima održanima u okviru prošlosemestralnog sociološkog simpozija „Krimigracija“ te smo uslijed dubokog žaljenja za gubitkom dragog nam profesora Cifrića odlučili posvetiti mu nekoliko stranica.

Ovaj broj časopisa zaključujemo pak u slavljeničkom tonu - Klub studenata sociologije Diskrepancija prošle je 2018. godine napunio 30 godina. Budući da nije održana službena proslava, ovaj je Klub - kao jedan od najstarijih i najaktivnijih na zagrebačkom Sveučilištu - zaslužio da se njegov rad i radosti revidiraju u okviru posljednjih stranica ovog izdanja. Time ćemo, nadamo se, i naše čitatelje koji pripadaju populaciji alumnija sociologije vratiti u studentske dane i podsjetiti sve koliko je važan ovakav oblik studentskog okupljanja i djelovanja.

Da ne duljimo, prepuštamo vas stranicama iza kojih se krije mukotrpan trud i puno ljubavi prema znanosti pa ovim putem zahvaljujemo na suradnji svim autorima, lektorima, savjetnicima, dizajnerima, prevoditeljima, profesorima, mentorima te ostalima koji su aktivno bili uključeni u stvaranje ovog broja.

Do idućeg skorog čitanja primite puno pozdrava od uredništva!